[MEPUMETP
APAMOYIONbHUKA

YT00ObI HANTU NepumMeTp
NPAMOYrosibHMUKa, HY)>XHO CITOXXUTb BCe
CTOPOHDI:

1) a+B+a+B
2) (a+B) -2
3) 2-a+2:'B
EanHnubl nepumeTpa: MM, CM, M, M, KM.




NMIOWALODBb
[NPAMOYT OJIbHUKA

YTOoObLI HAUTHK NNOLWAAL
NPAMOYronibHUKA, HY>XHO ANTUHY
VMHOXWUTb Ha LUNPUHY.

d'B

EanHuubl nnowaau: mv? cm? gm? m? km?




Hanan nepumeTp v nnowaab
NPSAMOYroJfibHUKa.




Hanan nepumeTtp 1 nnowaab
CBOEeN KOMHaTbl U KPbILLKK
pabouyero cTona.

YT00ObI HAUTU NNOWaAb UK NepumMeTp
NPAMOYrofibHUKA, HY>XHO U3MepPUTb
ANWHY U LLMPUHY NPAMOYronbHUKa.




3apgava

Hanan nepumeTtp v nnowagb
NpPAMOYrosibHMUKa, AJINHA KOTOPOro 8Am,
a LULMPUHa B 2 pa3a MeHbLue.

YT0ObI HAUTK NEepUMeETpP UNU Nnowanb

NPSAMOYronbHUKA, Mbl AOMKHbI 3HaTb AJIUHY U
LUIMPUHY AAHHOIO NPAMOYrofibHUKA.

PelweHue
) Y3HaeM WHMpPUHY NPAMOYrofibHUKA.
) Y3Haém nepumMeTp NpAMOYrosfibHuKa.
) ¥Y3Haem nnowagb NpsAMoyrosibHUKa.




